

『原書 13 版 デューク獣医生理学』

正誤表

このたびは『原書 13 版 デューク獣医生理学』（2020 年 3 月発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

2021 年 3 月作成

頁	該当項目	該当箇所	誤	正
697	第 8 部 無機質 (ミネラル), 骨および関節	「機能」 上から 20 行目	膜電位 $= 61.5 \times \log([K]_i/[K]_o)$	膜電位 $= -61.5 \times \log([K]_i/[K]_o)$